

訂正公告

独立行政法人国際協力機構
契約担当役 理事

2023年12月8日付の公告「ウクライナ国緊急復旧・復興プロジェクト向け機材(箱型土嚢)ロット1」(調達管理番号 23a00829)に関し、以下の通り公告内容の一部を変更します。

記

入札説明書の以下の事項について、内容を変更します。

■1 ページ「3 競争入札に付する事項」

現行

- (4) 引渡期限：2023年12月28日
(5) 履行期間：2023年12月26日より2024年1月25日

変更後

- (4) 引渡期限：1回目(基礎用100セット及び上部用500セット)2023年12月28日
2回目(基礎用200セット及び上部用1000セット)2024年1月31日
(5) 履行期間：2023年12月26日より2024年2月29日

■9 ページ「TECHNICAL SPECIFICATION SHEET」

現行

1	Quantity 数量	Bottom part : 100 sets (基礎用) Upper part : 500 sets (上部用) 1 set is composed of 2 cells 基礎用 : 100 セット 上部用 : 500 セット (1 セットは 2 セルで構成される)
---	----------------	--

変更後

1	Quantity 数量	Bottom part : 100 sets (基礎用) <u>x 3 Lot</u> Upper part : 500 sets (上部用) <u>x 3 Lot</u> 1 set is composed of 2 cells 基礎用 : 100 セット <u>x 3 Lot</u> 上部用 : 500 セット <u>x 3 Lot</u> (1 セットは 2 セルで構成される)
---	----------------	--

以上